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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  

ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

ΘΕΜΑ: «Προμήθεια: α) υλικών σχεδίου και ζωγραφικής, β) γραφικής  ύλης και συναφούς 

υλικού, γ) χαρτικών και δ) ειδών χειροτεχνίας, προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2015». 

 

Το Δημοτικό Βρεφοκομείο Αθηνών ανακοινώνει ότι θα προβεί στην προμήθεια: α) υλικών 

σχεδίου και ζωγραφικής, β) γραφικής  ύλης και συναφούς υλικού, γ) χαρτικών και δ) ειδών 

χειροτεχνίας, προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2015, με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη 

τιμή μονάδος ανά κατηγορία και ανά άρθρο κατηγορίας επί των τιμών των ενδεικτικών 

προϋπολογισμών της Υπηρεσίας, με σφραγισμένες προσφορές έπειτα από συμπλήρωση 

Προϋπολογισμού Προσφοράς και Τιμολογίου Προσφοράς της Υπηρεσίας, υπό την προϋπόθεση η 

προσφερόμενες τιμές να ευρίσκονται εντός των τιμών των Ενδεικτικών Προϋπολογισμών της 

Υπηρεσίας. 

Η συνολική προϋπολογισθείσα δαπάνη για την ανωτέρω τμηματική προμήθεια, ανέρχεται στο 

ποσό των δέκα τεσσάρων χιλιάδων εννιακοσίων πενήντα επτά ευρώ και εβδομήντα εννέα λεπτών 

#14.957,79#€, συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α. 23% και θα βαρύνει τους παρακάτω 

Κ.Α. προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2015 και αναλυτικά ως εξής: 

A) Τον Φ15-Δ15 Κ.Α. 6612.003 «Προμήθεια ειδών - υλικών σχεδίου και ζωγραφικής» με το 

ποσό των τεσσάρων χιλιάδων εξακοσίων ευρώ και ενενήντα εννέα λεπτών #4.600,99#€, 

συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α. 23%,  

Β) Τον Φ15-Δ15 Κ.Α. 6612.099 «Λοιπές προμήθειες γραφικής ύλης και συναφούς υλικού» με 

το ποσό των δυο χιλιάδων τριακοσίων έντεκα ευρώ και σαράντα δυο λεπτών #2.311,42#€, 

συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α. 23%,  

Γ) Τον Φ15-Δ15 Κ.Α. 6612.004 «Προμήθεια χαρτικών» με το ποσό των τριών χιλιάδων 

εννιακοσίων σαράντα τριών ευρώ και ογδόντα επτά λεπτών #3.943,87#€, συμπεριλαμβανομένου 

του αναλογούντος Φ.Π.Α. 23%,  
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Δ) Τον Φ15-Δ15 Κ.Α. 6612.005 «Προμήθεια ειδών χειροτεχνίας»  με το ποσό των τεσσάρων 

χιλιάδων εκατόν ενός ευρώ και πενήντα ενός λεπτών #4.101,51#€, συμπεριλαμβανομένου του 

αναλογούντος Φ.Π.Α. 23%. 

 

Σε ότι αφορά τον τρόπο εκτέλεσης της προμήθειας και τις υποχρεώσεις του μειοδότη προμηθευτή, 

ισχύουν τα ειδικώς οριζόμενα στην οικεία μελέτη της Υπηρεσίας. 

Η παράδοση των εν λόγω ειδών θα γίνεται τμηματικά σε χώρους που θα επιλέξει η Υπηρεσία, 

εντός χρονικού διαστήματος επτά (7) εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία υπογραφής της σχετικής 

σύμβασης.  

Στα είδη θα πρέπει να αναγράφεται η πιστοποίηση CE. Όλα τα χρώματα και υλικά θα πρέπει να 

είναι ακίνδυνα, μη τοξικά. 

Μετά τα ανωτέρω καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να καταθέσουν σε σφραγισμένο φάκελο την 

προσφορά τους από την 21
η
 Μαΐου 2015 ημέρα Πέμπτη μέχρι την 25

η
 Μαΐου 2015 ημέρα Δευτέρα 

και ώρα 10:30 π.μ. (ώρα λήξης κατάθεσης προσφορών), στο Τμήμα Προμηθειών και Δημοπρασιών.   

Οι προσφορές θα αποσφραγιστούν και θα αξιολογηθούν από την Επιτροπή Διενέργειας και 

Αξιολόγησης στο Τμήμα Προμηθειών και Δημοπρασιών της Δ/νσης Προμηθειών, Διαχείρισης Υλικών 

και Εστίασης, την 25
η
 Μαΐου 2015 ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:30 π.μ. 

Δεκτές γίνονται μόνο ενσφράγιστες προσφορές. Σε αντίθετη περίπτωση απορρίπτεται η οικονομική 

προσφορά.   

Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να λάβουν οι ενδιαφερόμενοι από τα γραφεία του Δ.Β.Α. 

στην Δ/νση Ρόδου 181 & Σερήνου Τ.Κ. 104-43 Σεπόλια, Τμήμα Προμηθειών και Δημοπρασιών 1
ος

 

όροφος, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από 8:00 π.μ. έως 14:00 μ.μ. Αρμόδιος υπάλληλος: 

Μαρκέλλα Πλατανιά, τηλ. & fax 210 51.23.524, ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail): 

dbasup1@otenet.gr.   

 

Η παρούσα Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος και τα τεύχη της μελέτης της Υπηρεσίας 

για την εν λόγω προμήθεια, αποτελούμενη από την Γενική-Ειδική Συγγραφή, τους Ενδεικτικούς 

Προϋπολογισμούς – Τεχνικές Περιγραφές, τον Προϋπολογισμό Προσφοράς για συμπλήρωση από 

τον υποψήφιο προμηθευτή, το Τιμολόγιο Προσφοράς για συμπλήρωση από τον υποψήφιο 

προμηθευτή, καθώς και Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 για συμπλήρωση από τον νόμιμο 

εκπρόσωπο,  θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Δημοτικού Βρεφοκομείου Αθηνών 

http//www.dbda.gr.  και στην κατηγορία /Επιλογή «Διακηρύξεις». 

 
       ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ: -Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΩΝ &  ΕΣΤΙΑΣΗΣ 

-Δ/ΝΣΗ  ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ   

                                   -ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ 

       ΚΟΙΝ.: - ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  

       

                                                                                                        ΑΘΗΝΑ 20/05/2015 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΟΥ 

ΑΘΗΝΩΝ 
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